LEI Nº 2.771,  de 04 de setembro de 2019.

ALTERA O ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 2.738, DE 05 DE JUNHO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVI-DÊNCIAS.

O PREFEITO DE MATO LEITÃO, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL.

Faço saber, no uso da atribuição que me confere o art. 54, inciso IV, da Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a Lei seguinte:

Art. 1º Fica alterado o Anexo I da Lei Municipal nº 2.738, de 05 de junho de 2019, para substituir o veículo Ambulância com Número de Patrimônio 4140, por este que abaixo descrevemos:

	Número do Patrimônio
	Secretaria
	Descrição Do Bem

	5226
	SMS
	Ambulância nº 76, placas IVR 5594, adaptado como Ambulância de remoção, marca Fiat, modelo Ducato, ano/modelo 2014, cor branca, chassi 93W245G24E2135010.


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MATO LEITÃO/RS, 04 de setembro de 2019.

CARLOS ALBERTO BOHN
PREFEITO MUNICIPAL
REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE
Márcio Henrique Heissler
Oficial Administrativo
MENSAGEM JUSTIFICATIVA

PROJETO DE LEI Nº 078/2019
Sr. Presidente, Srs. Vereadores!

Pelo presente Projeto de Lei, o Poder Executivo Municipal vem solicitar autorização legislativa para substituir o veículo 061 - Ambulância de remoção, placas ISB 2997, pela Ambulância nº 76, placas IVR 5594, no rol dos bens públicos inservíveis que irão serem leiloados pelo Município.

Ocorre que, após criteriosa análise por integrantes da Administração Municipal, motoristas da Secretaria da Saúde e outros profissionais do Município, concluiu-se que a Ambulância 061, da marca M. Benz Sprinter, apesar de ser mais antiga (aquisição em 2011), está em melhores condições do que a Ambulância 076, da marca Fiat Ducato, adquirida em 2014.

Além do estado mecânico, a Ambulância de número 61 apresenta melhor estruturação interna, com equipamentos, balcões e aéreos melhor planejados às necessidades do serviço de saúde, além de propiciar maior conforto ao paciente e profissionais que acompanham.

Também há que se ressaltar que, recentemente, a Administração adquiriu uma nova Ambulância, mediante uma adesão à Ata de Registro de Preços do Ministério da Saúde, medida que gerou uma economia de mais de 50 mil reais ao Município, além da mesma vir equipada com suporte e equipamentos muito mais completos do que as viaturas atualmente disponíveis. Como a referida Ambulância nova também é da marca Mercedes Benz, a substituição do veículo que irá para o Leilão irá padronizar o fabricante dos veículos adaptados para Ambulância, facilitando ao Município a manutenção dos mesmos.

Com as ponderações acima expendidas, entendemos justificado o presente projeto, que rogamos seja aprovado por essa Colenda Câmara, da forma mais expedita possível.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MATO LEITÃO/RS, 02 de setembro de 2019.

CARLOS ALBERTO BOHN
PREFEITO MUNICIPAL
